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11DÉLIBÉRATIONS DU CONGRÈS OUVRIER

ËEsIgsSâsSi'EïSB®
Pro^osé^a^M/Banton, secondé par M. Glockling et résolu :

vcrnemcntB Fédéral et Provinciaux.
Proposé par J. A. Hodier et J. Ln-marchc, 6fc résolu .

Que la Législature de Québec soit „rié d’amender le “ Bill David” en y retranchant le 
Ouvrier ” et le remplacer par le mot Salarié.

Proposé par M. Fitzpatrick, secondé par M. Callaghan, et résolu:
Qu’une requête soit adreisée au Gouvernement Fédéral le priant de flaer à deux cents par 

mille le prix du passage sur tous les chemins de 1er du Canada.
Proposé par M. Glockling, secondé par M. Straclian.

\ - ssm-srsassu«»« «—w
être une fête légale. , „ ,, .

Proposé en amendement par M. Keys, secondé par M. Fitzpaurick.
Que les mots- quand ce n’est pas un Dimanche. ” soit retranchés de la deuxième ause.
Le vote ayant été pris, l’amendement est perdu et la motion rinci- 

pale^idoptUL ar M o’Donoghue, secondé par M. Glockling :

EESB^ ;;""üuMIeoft de nlus Résolu que,comme ooiiséquence ,1e l'existence d’une telle ooîdition du
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«SffS* de plus également Résolu que le C,,mitd %A^tif ou ParlemenU^de ee Con- 
grès reçoive l'instruction de préparer et do présenter *l .* JlyP* *,l'n pr • „ (l<)|l;e 4*.

Proposé en amendement par M. Connell, secondé par M. 1 âgé.
Que la question soit remise k Jeudi matin. rilcnVllnir

U :
i après-

rt sui-

<ail du
léfait et la mo-Clarke, Stracban, jobinet .Schryburt,

‘‘•’V/oSttrïOingto,., secondé par SI. Uloekling, et résolu :
One les membres n’aient le droit de parler qi’uue fois sur 1t même question, excepté le

M. Lepage,
......

Proposé par M. Jobin, secondé par M. Marois:
• H>,|VU|ièeso^<ot éfu'iû^h^peiudôf et'^fue^ùdin'^svstèmc'soit'Viàcé'siius^ii^dire'ctiim d’*un

Ministre res'ponsnble do la Couronne, comme departement distinct
L’amendement est adopté, et la motion telle qu amendée, est aussi 

adoptée.
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